

# 奥古斯特·康克尔博士，《编年史》，第 11 节， 以色列领导人

© 2024 Gus Konkel 和 Ted Hildebrandt

这是奥古斯特·库克尔博士关于《历代志》的教学。这是第 11 节，以色列的领袖。一个王国需要领袖。

编年史作者的重点不会放在他之前提到的与大卫建立帝国有关的领袖身上。他不会忽视那些领袖，而是编年史作者对以色列领袖的关注是那些代表以色列作为上帝王国的领袖。所以，他在这里用了整整一系列的章节来描述，这对我们来说可能又显得很无趣。

但实际上，如果我们开始探究这些章节的细节，就会发现它们相当重要。谁是国家的重要领袖？好吧，编年史家将在这里使用五章，即 23 章至 26 章，好吧，不是五章。第 23 章至第 26 章将用于讨论以色列的领袖，他们是执行圣殿功能的人，是围绕圣殿进行崇拜的人。

这些是以色列这个国家的领导人，代表了以色列的真正价值。然后，在第 27 章中，他将进一步讨论帝国的管理。是的，当然，帝国需要管理，他不会忽略这一部分。

但他最关心的是大卫为圣殿所做的一切准备。大卫为圣殿所做的准备工作之一不仅仅是选择圣殿地点和准备所有材料，这些是他在第 22 章中开始介绍的，也是他给所罗门的指示。他必须为领袖们做好准备，这些领袖就是利未人。

因此，现在编年史家将不再谈论利未人的家谱以及他们在合法性方面的结构。他们通过这种方式追溯他们的后代，以便利未人有资格担任圣殿周围的领袖。相反，他将谈论组织以及大卫如何将这些利未人划分为不同的职能。

所以，他将谈论利未人作为一个整体。他将把他们分开。然后，他将谈论祭司，他们是利未人的一个特定部分。

然后，正如我们所见，音乐家对于圣殿的功能至关重要。然后是守门人，这是圣殿的另一个非常关键和重要的角色。最后，他将谈论负责管理王国公民事务的利未人的官员和法官。

那么，我们继续看大卫为整个组织所做的准备。现在，我们已经提到过几次，一旦有了集中的圣殿，利未人的职责就会发生变化。一旦所有的敬拜都围绕着圣殿进行。

因此，利未人的服务有几个具体领域。这里的数字代表利未人在服务方面的比例。因此，在圣殿的服务中，这将与所有日常仪式和所有其他活动有关，包括维持对上帝的崇拜、点燃蜡烛、维护面包以及圣殿进行的所有工作。

这是主要业务，人数为 24,000。然后，正如我们提到的，利未人是法官和官员。官员似乎具有某种记录保存的作用。

这些人在其他古代记载中也有提及，他们以某种方式担任政治领袖或司法领袖的助手。所以，他们一共有 6,000 人。然后是安全人员。

他们必须确保不该来的人不能进入圣殿。圣殿里有 4,000 人。还有音乐家。

另外还有 4,000 人。他们就是在节日、朝圣和赞美时提供圣殿音乐的人，其中一些在诗篇中提到过。因此，编年史家在利未记 23 章中所做的就是回到我们已经熟悉的利未的三个儿子，即革舜、哥辖和米拉利。

他以 24 个家族来概括他们。24 这个数字将变得意义重大。正如我们稍后会看到的，他实际上计算了这些家族在利未人职责中的任务。

但是 24 个家族所做的是，每个家族用整个日历年中的一周来服务，这是犹太日历年的工作方式。他们的日历年是 12 个月。然后，有时，他们会在第七个月加上第十三个月，但他们的日历年始终是 12 个月。

因此，利未人的家族就这样被划分了。正如我们之前所指出的，我们有时以非常负面的方式谈论父权制。但在圣经中，父权制并不是负面的。

现在，一切都关乎权利和权力。父权制，从定义上讲，只是一种组织体系，根据家庭中的某个代表，你了解谁拥有财产所有权，谁是家庭的代表。在这种情况下，代表就是男性。

这并不意味着她们是唯一拥有权力的人。这并不意味着如果没有男性，那么这个家庭就会解体，不再有资格。这不是父权制的运作方式。

现在，在很多激进主义著作中，尤其是如今与圣经有关的激进主义著作中，你很少能读到这样的信息。但这里有马里的女儿，她是利未人，没有儿子，她们通过丈夫来代表自己。编年史家非常仔细地记录了这一点。

因此，在这种角色转变中，利未人和祭司之间的区别就不那么明显了。回到《民数记》，利未人履行的职责被称为“avodah”。这些都是照料和运输圣幕的体力劳动。

这就是希伯来语中所说的他们的服务或他们的工作。当然，工作的定义总是在变化。对于利未人来说，这尤其会发生变化。

因此，虽然以前的祭司在实际的看管圣幕的工作上非常出色，但圣幕要小得多，也不太复杂，从这个意义上讲，需要的工作也少得多，但从另一个意义上讲，它需要工作，因为它必须被拆除，必须被移动，必须被照料，必须对帆布进行各种修复和其他一切工作。情况发生了变化。现在，编年史家将他们的阿沃达称为利未祭司。

换句话说，他们与祭司一起工作。这可能与定期烘烤每天都要更换的陈设饼桌上的饼、制作油、收集他们称之为烛台和犹太烛台的油有关。以及他们还需要维护香、火、器皿和其他一切的许多其他功能。

祭司在圣殿中服务。

他们还负责照管储藏室，以保持圣物的纯洁。毕竟，旧帐幕和各种其他需要保护和存放的文物都存放在圣殿里。所以，这些就成了利未人的职责。

编年史家接着记述了他们的分工。他在这里将他们从 1 号数到 24 号。有时，人们会就所谓的利未人 24 个班次的起源进行一番讨论。

现在，我们确实知道，到了新约圣经，利未人的等级非常明确，利未人的所有家族被分为 24 个等级。每个等级轮流服务一周。一个等级服务 12 个月日历年中的两周。

这在新约时代已经得到充分证实。问题是，这是什么时候开始的？现在，历代志确实帮助我们开始回答这个问题。有些人会用这种方法来判断历代志的年代。

因此，因为他们相信他们有某种外部手段来判断利未人 24 班次和轮换的次序何时产生，所以那一定是《历代志》成书的时候。但当然，这有点循环论证，因为这本身并不能确定《历代志》的成书时间。24 个班次是什么时候开始的？

《历代志》中有许多迹象表明，当我们在耶稣时代到达圣殿时，我们所知道的班次实践起源于编年史家时代的开始。

如果我们根据编年史提供的信息（即《历代志》本身的家谱和历史）来计算编年史的时间，那么波斯帝国的年代大约在 5 世纪末，大约在 400 年前后，也许是 4 世纪初，也就是 300 年前后，这时其中一些事情已经确定。现在，根据编年史的描述，它的起源实际上可以追溯到更远的时期。这就是大卫在圣殿周围组织所有音乐家、利未人和圣殿仆人时所做的。

当然，我们没有任何历史手段可以独立地了解大卫到底做了什么。但从这个角度来看，我们当然没有理由说编年史家说这是大卫从一开始就有的想法是错误的。现在，这里有一个重复。

我们有时会谈论编年史家所拥有的资料来源。好吧，这里有一个例子，我们非常清楚地看到了他的资料来源。他的利未人资料来源是 23，第 23 章，第 3 至 23 节。

在第 20 至 31 节中，他采用了完全相同的名单，并将名单延长了几代。因此，这是对利未人的重复，但现在延长到了 40 人左右，50 年后。因此，从这个意义上说，编年史家为我们提供了一幅非常具有历史意义的画面。

现在，说完这些，我们来谈谈国家官员的组织。这就是帝国的行政管理。因此，编年史家没有忽略这一点，而是谈到了帝国各个不同地区的军事指挥官：部落官员、民事行政官，然后是皇家议会。

所以，大卫王国在帝国管理方面并非有所欠缺。只是编年史家能够把这些都写进一章，因为对他来说，真正重要的是让我们了解和看到大卫如何为他所知道的最重要的事情做准备，即圣殿在代表上帝王国方面所发挥的作用。

这是奥古斯特·库克尔博士关于《历代志》的教学。这是第 11 节，以色列的领袖。一个王国需要领袖。